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REKEH 0’ = b + ¢ — 2bccosA
b = a® 4 ¢? = 2accosB:
¢ = a’* + b — 2abcosC

= AR

Bl1 HAAEENBRAERREMBIRAEENITE. XTHIRERE.®
BR—-EREBLHFXEEY GNE 1 —3). RITFK 59.5m, RIF TS ERTFE B AR
T 0. 4m &b, R EMAT 0 0. 42m IRFTHIBIA o« AN 15° 5B 80°, REHL BB E .
REMEER 2. 5m. REBEYL T/ 7 485 3 56 K 5 kB B MR A K FRER.
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OB = OA » cos(90° —a) = QA - sina
BEREAEE HLBRK, W AB BRA, WHB o« = 15°, FFUBKERBENY
H =59.5 4 cosl5°+ 0.4 — 2.5 = 55, 4(m)
BRAKFEER o BB K, OB A BB K, W o = 80°, B A /KFIER
a = 59.5 » sin80° + 0. 42 = 59. 0(m)

B2 H-THEHNAB=6mFRO0A = 1.5m WEEEHAY . EEREINE
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2 HAN=AANK
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sinx
1 1
: = S = —/—,yC0tx =
ﬁ]ﬁ%% secx cosa:’c cr sma:’ tanx

(2) ZfFALK

sin2z = 2sinxcosx

cos2zx = cos’x — sin’x = 2cos’x— 1 = 1 — 2sin’z
2tanx
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Q) WAMSEHAR
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__ tanx 4 tany
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—HiREA
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cosxy ——

@ (1)y= sinx++3coszx = 2(%sinx +§cosx) = Zsin(%—l—z)
M —1<Csin(E +2) <1,87Lh y = sinz ++/3cosz IR AR 2, 16t
=T T _ T
x—2+2k7r 3 6+2k1r,k€Z
BMEN — 2 868 2 =— Z 4 2k — T =— T 4 2k R € Z.

B W asiner +bcoswr = va® + 8 sinlwz + @) , i tang = g,ﬁﬁﬁﬁﬁ.ﬁ

EWeRB o, HEED. 2THTFREME. AP
(2)y =— 2coszx+25in.r+% — 2sin’z + 2sinz — % — 2(sinz + %)2 —1

% sing = 1B B 2 = 2kr + 5 ok € Z,y KERK, BAEN—;
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4. R T R BRI B, RN « &

L] 6 [ ]



(1)y = 3sin2x + 4cos2x (2)y = 3sin’z + 6sinx — 4
§1-3 R=EAHRYE

— KA
EX1L1L BER¥y= 0, KEXEND.EEIM MR TFE—-ITye ME
We— B —A 2 € DEZXM, Wy = f(z) B, WBE—4 Ly WEBE, 2 ETE
B R BRI RN v = F(2) R EBEL 0
x= f1(y
BR,z= () WEXE K M, G850 D. BFIREATERA - &7, T2
Yy BRIy = f2) WRERTERSE
y= f{x)
REBFENRGR— XN, MBEER y = a"(@a> 0,a £ 1) F£8 L
(— oo, +o0) HR——XFRIH, HAETH 0, +c0). FFUH KB, T K RBEX K E
By = log.z(a>0,a # 1). MREME IR0, + o0, HIfH (— oo, 4 00),
Mo<a<lAHWEEULE1-—10).

0<a<l

E1-10 H1-11
ER—EALERT, By = () AEREH »y = F (=) WESRELTHS
y = z XTFK. A 1 — 11 FF7R.

ZREARY
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ZARBARERRI BB E R EBE - = A B RE—— R, B
EXBARBAREY. HEBINEN =/ BEHL L XA, £ E5HKE KRR
WoERENXR=MEH. FERR y = sinz REEH v = cosz JEVT R y = tanz F
RYWEH y = cotx KBS HHRI R ERBER y = aresinz LR LFRB y = arccosz,
RIEVIEE v = arctanz MK [V K y = arccotr. BARZ X HNFE 1 —2.



I sxrsinevea =

»ni—-2
R=AHEW 5B S8, a1,
y = arcsinx [—1,1] [_%!%]
. ¥y = arccosx (—1,1] [0,n]
y = arctanz (— o0, +o0) (——’z'r—g%)
y = arccotx . (— o0, + o0) (0ym)
2EREES
HREGEL1I—-3)
" ®1-3
C:3 . SN B HEX EREXE
y = arcsinz % oG ¥ sin(arcsinz) = z aresin(— x) =— arcsinx
y = arccosz W R ¥ cos(arccosx) = x arccos(— z) = & — arccosx
y = arctanz MR tan(arctanx) = z arctan(— x) =— arctanz
y = arccotz ﬁﬁﬁ cot(arccotz) = x arccot(— z) = x — arccotx
£(@EH1-12)
Y

y=arcsinx y=arccosx
T
\ /2
-1 1 x
’ X
o

w/

—m/2 -1 o
(a) (b (¢
H|1-—12
Bl1 RTF R E LB
Dy = %arcsin(Za:— 5); (2)y = arccos(z? — z)

B OOH—-1<22-5<1,82< <3, EXRH[2,3]

DOH—1<2—z<1,8 1—2“/§<x< 1495 o g gl =5 14454
w2 KE=HAE¥E

(1)arcsin %; (2)arccos(— ‘/2—5);
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(3)arctan(tan 8—7’—') ; {(4)arcsin —% —+ arccos 22
8 (1) # a = arcsin —;‘-, I sing = —%— sa € [*%;%],ET‘I)} arcsin% = g = %;

(2) & a= a‘rccos(—@)omﬂ cosa =-é—§ ya € [0,m]

L arccos(— g) =q = %T

(3)arctan(tan %’—r) = arctan| tan(er + %)] = arctan(tan —f;—) = i,;—

(4) # a = arcsin —‘;T s 3 = arccos s/E;Z_Z’
mﬂ sing = :/4‘3 a € (0;‘}) aCOSﬁ= «/_222 ’18 < (0,%),}9?[)1
cose = /1 —sin’a = \/%,sinp= V1—cos’g = ’«/;:2

[8 sin(a-}-ﬂ) = sinacosf+ cosasing = - i_l_ 9§_2 + J54_1 ;2_ = «/75

X at+BE€ (o,%),ﬁﬁuwrﬁ: %

4 + arccos 9 x
LSy vez 4 A

HE. RESARKNEN, FEEZRARSARREXSHR HKEFREH
£, BN EERMESTERARAE - RS RE . WA — hERK — 3t
HRME.

Bi arcsin

= HEN=/AATE
BN 1.2 BHRABH-ARBENIE.BKI=ZHFTE.
BB R RN
*®1—4
TR a iy 2 R
| a <1 x = kr + (— 1)*arcsina(k € Z) {z |z = kb + (— 1D*arcsina, b € Z}
sint=a | |al=1 x = 2kx + arcsina(k € Z) {z|x = 2kr + arcsina, k € Z}
Jal>1 é é
lal<1 x = 2kr + arccosa(k € Z) {x | £ = 2k & arccosa,t € Z}
cosr = a
[a|>1 ¢ , é
tanr = a a€ R z = kx +arctanalk € Z) {z | x = kr + arctana,k € Z}
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(1)2sin2z = 1;(2)cos’z — 4cosz + 2 = 0;(3)tan’* z + tan’z — 3tanz — 3 = 0

® (1) H 2sin2x = 1,155in21=-%—,ﬂ%] arcsin-%=-§,ﬁfl«‘}

22 = kn + (— D* X RN BHIRN = = i"2£+<— D Zk € Z

(2) W F BB cosz = 2+42,HNK 24+42 > 1,57 cosz = 2 +/2 LR
W cosz = 2—+/2 18 x = 2kx +-arccos(Z—+2),k € Z
(3) HEHERX (tanz + 1) (tan’z — 3) = 0 8 tanz =— 1,tanz ==+4/3

iy tanz =—1,x=kx—§.(ke Z) ;i tanz =i¢§,z=kni—3’5,(kGZ)

SR M-ATENEFBBREEIRBABRZANER . BT =ZAFTEBEN—1
RENBRR AN =M B, TR Hi .

J|1-3
1. SR B ¥ A e R,
(1)y = arccos(l1 —5x); (2)y = arctan 1
P —2x—3
2. R T o & HE
(1D arcsin(—1); (2)arccos(— %); ‘
(3)arctan+/3 ; (4) cos[ arcsin(— %)];

. . T .1 1
(5)aresin(sin -6—) ; (6)arcsin = —~+ arccos 5
.=
(D1 ++/2cosz = 0; (2)2sin*z — 5sinx — 3 = 0;

(3)tanzx + cotx = 2
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